

金鹰奖揭晓 李准王朝柱获终身成就艺术家奖

《法制晚报》消息 10月14日晚,第12届中国金鹰电视艺术节暨第29届中国电视金鹰奖颁奖晚会在长沙落下帷幕,奖项方面“观众喜爱的电视剧男女演员”各两位。观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张译、李易峰;观众喜爱的电视剧女演员奖则花落迪丽热巴、丁柳元。

金鹰奖自1983年诞生以来,评选活动已连续举办29届。金鹰奖是中国电视界由观众投票评选的全国性电视艺术大奖。从2000年开始,中国电视金鹰奖颁奖活动改为中国金鹰电视艺术节,并永久落户长沙。

金鹰奖电视剧奖项中,《海棠依旧》获评最佳电视剧奖,《白鹿原》《漂亮的李慧珍》《热血军旗》《春风十里不如你》等获评优秀电视剧奖,奖项与近两年电视剧市场现实主义回归风潮不谋而合,奖项不仅兼顾观众口碑同时集合艺术性和观赏性,可谓是



张译在现场

实至名归。

智磊凭借《那年花开月正圆》获得最佳摄像奖。王绍林凭借《情满四合院》获得最佳美术奖。最佳编剧奖获得者是《鸡毛飞上天》编剧申捷,《海棠依旧》导演陈力捧得电视剧最佳导演奖。

观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张译、李易峰;观众喜爱的电视剧

女演员奖则花落迪丽热巴、丁柳元。这也让观众看到金鹰奖除了追求演员人气同时兼顾实力演技。

张译现场感谢了《鸡毛飞上天》的主创,他感慨颇深地说,今年自己40岁,出演了4部致敬改革开放40周年的作品,与有荣焉,“这些年是好作品一直滋养着演员,是优秀的前辈



著名文艺评论家李准和著名剧作家王朝柱获中国文联终身成就电视艺术家奖

和同行一直鞭策着我”。“爸爸一直在鼓励身边的人为我投票,”发表获奖感言时,张译幽默地表示爸爸功不可没,还挥着手中的奖杯隔空呼唤爸爸:“可以了,不用投了,您儿子已经拿到这个奖杯了”,瞬间逗乐全场观众。

李易峰在获奖后则十分谦虚,“在这么多前辈艺术家面前给我颁这个奖,

我觉得受之有愧,但是还是很感谢金鹰节让我从‘麻雀’变成了‘金鹰’,感谢支持我的人,我会再带来好的作品给大家。”

在12日的开幕晚会上,迪丽热巴已经晋身最美“金鹰女神”,而在颁奖晚会上,她又获得“观众喜爱的女演员奖”和“最具人气女演员奖”,可以说是本届金鹰节最大赢家,似乎

有些不可思议,却又理所当然。热巴自己都表示:“我有点没有想到,心里有点抖。”

值得一提的是,本届金鹰奖首设中国文联终身成就电视艺术家奖,文艺评论家李准和编剧王朝柱获奖,电视艺术是综合艺术,该奖项的颁发也体现了对文艺评论和编剧等领域的重视。(王磊)

十五周年 感恩回馈

“彩市航母”双色球携10亿大礼包再度启航

日前,记者从中国福利彩票发行管理中心获悉,一年一度的双色球大派奖即将来临。活动将于双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,派奖奖金高达10亿元,连续派奖20期,大奖小奖一起派,复式或胆拖投注均可参与。

双色球自上市以来,一直秉承全民公益的理念,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,引导彩民理性购彩。作为我国发行量最大的、品牌知名度最高的彩票游戏,截至2018年9月30日,双色球累计销售超过5600亿元,筹集公益金超过2000亿元,中出一等奖超过15000注,中出亿元以上大奖29个,中国彩票市场排名前10的大奖中有8个属于双色球,中国彩票市场每10个亿元大奖中有7个属于双色球。

10亿派奖 再创历史

据统计,双色球自2007年以来,已经连续11年开展了12次派奖活动,共使用调节基金43.74亿元。本次派奖金额10亿元,再次突破往年双色球派奖金额,是双色球历次派奖金额中最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额中最大的一次派奖。本次派奖活动所需资金10亿元,将从双色球调节基金中支出。

复式或胆拖 机会更多

派奖期间,双色球实施新的游戏规则,新增了第十条规定的胆拖投注方式。而今年的大派奖活动,也在往年复式投注的基础上增加了胆拖投注,扩大了派奖范围,彩民获奖的机会更多。

据了解,胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括单式胆拖和复式胆

拖两种形式。

大奖小奖继续派

本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额为4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式或胆拖投注的一等奖按中奖注数均分,单注中奖奖金最高可达1500万元。一等奖特别奖奖金当期未中出或有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,单注派奖奖金最高限额仍为500万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

此外还设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排6亿元。每期对当期采用复式或胆拖投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金,直至六等奖特别奖奖金派送完毕为止。若最后一期六等奖派奖奖金不足以支付当期六等奖特别奖奖金,差额部分由调节基金补足,六等奖特别奖派送活动从下一期起停止。

派奖奖金分开计算,能有效地保证一等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量,惠及更多彩民,体现了双色球“取之于民 用之于民”的惠民性。

十五周年 感恩回馈

自2003年2月16日上市以来,中国福利彩票双色球游戏已经陪伴广大彩民度过了15个春秋。15年来,双色球从第一款全国联销“乐透型”彩票游戏,成长为年销售额超过500亿元,年募集公益金超过180亿元的“彩市航母”。

在双色球15周年之际,为回馈广大彩民多年来对双色球的喜爱和支持,本次双色球派奖活动特将奖金金额提升到10亿元。

彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动即将启动,“彩市航母”双色球携10亿元大派奖,将给双色球15周年庆典添上浓墨重彩,为彩民朋友们带来一场幸运盛宴。



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870

搜娱

●索尼影业发行的超级英雄片《毒液:致命守护者》本周继续强势表现,以周末3天入账3570万美元蝉联北美周末票房冠军。由鲁宾·弗莱舍执导、汤姆·哈迪主演的《毒液:致命守护者》制作成本超过1亿美元,讲述记者埃迪·布洛克意外被外星共生体附体,成为具有强大能力的致命守护者“毒液”,承担起对抗邪恶力量的重任。

●华纳兄弟公司发行的音乐剧情片《一个明星的诞生》本周末入账2800万美元,继续排名北美周末票房榜第二。制作成本4000万美元的这部影片是1937年同名影片的重拍片,讲

述一个过气男星帮助一个年轻女歌手实现明星梦并且陷入爱河的故事。该片既是布拉德利·库珀导演的“处子秀”,也是美国著名流行歌手嘎嘎小姐的大银幕首秀。

●环球影业发行的传记片《登月第一人》上映后3天入账1650万美元,排名第三。凭借《爱乐之城》获得奥斯卡奖最佳导演奖的达米安·沙泽勒执导了该片。出演《爱乐之城》男主角的瑞安·戈斯林再度与沙泽勒合作,饰演人类历史上第一位登上月球的美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗。

●索尼影业发行的恐怖喜剧片《鸡皮疙瘩

2: 魔书历险》上映后3天入账1622万美元,排名第四。该片是2015年影片《鸡皮疙瘩》的续集,改编自美国著名惊悚小说家R. L. 斯坦的同名畅销系列丛书,讲述两名小男孩在万圣节之夜无意间打开一本被封印的魔法书,释放出来的怪物让他们所在的小镇变得混乱一片。

●华纳兄弟公司发行的动画片《雪怪大冒险》本周末入账930万美元,位居第五。该片改编自塞尔吉奥·帕布洛的儿童图书《雪人踪迹》,由凯利·柯克帕特里克执导,讲述喜马拉雅山中生活的雪怪与人类相遇,双方都认为对方只是一个传说。(据新华社报道)

皮肤问题静脉曲张免费体验中心惊现呼市

据了解,全国连锁机构仲景张正堂皮肤调理中心登陆呼市。该中心取法于1700年的历史传承秘方,将为渴望解决皮肤问题的人们带来惊喜,专业解决皮炎、湿疹、手足股癣、脚气、淀粉性样变、结节性痒疹、荨麻疹、阴囊及外肛的瘙痒、静脉曲张、脉管炎、老烂腿,许多人评价解决皮肤问题有一招,值得一试。据了解,该机构免费体验地址在内蒙古展览馆西50米路南。电话:0471-2539607